

21.76万人领价格补贴819万

低保对象、优抚对象等为受益人群

本报枣庄5月3日讯(记者 崔维成 通讯员 王歆) 3日记者从枣庄市物价局获悉,近日枣庄市物价局联合财政等五部门发放了819万元价格调节基金,惠及全市21.76万人。

据枣庄市物价局

的工作人员介绍,今年以来,受多种因素影响,枣庄市蔬菜等生活必需品价格上涨较快,加大了城乡居民特别是低收入人群的生活负担。自2011年12月至2012年2月枣庄市城镇低收入居民基本生活费用价格指数再次连

续三个月超过5%,达到向低收入居民发放一次性价格补贴规定的幅度。

为有效缓解物价上涨给低收入人群带来的影响,近日枣庄市物价局联合财政等五部门发放2011年12月至2012年2月低收入居民

一次价格补贴。

据了解,此次动用价格调节基金819万元,惠及全市21.76万人。补贴的范围为城乡低保对象、优抚对象、农村五保供养对象、领取失业保险金人员;补贴标准为(按三个月计发)城市低保每人一次

性补助标准为57元,农村低保每人一次性补助标准为29元,领取失业保险金人员每人一次性补贴标准为69元,城镇重点优抚对象参照城市低保标准执行,农村五保供养对象和农村重点优抚对象参照农村低保标准执行。



凉水降温

3日,枣庄气温突破30度,高温难耐,街头一名行人用矿泉水浇头降温。 本报记者 武春澍 摄

学考实验技能测试10日开考

化学实验为必考科目,物理、生物任选一科

本报枣庄5月3日讯(记者 杨霄) 2日,记者从枣庄市教育局了解到,枣庄市2012年初中学业考试实验操作技能测试将于5月10日开考,考试时段为5月10日至6月5日,化学、生物、物理各科实验项目也已确定。

据介绍,此次技能测试针对2009级初中毕业生,每考生须考两科,化学为必考科目,各区(市)从物理、生物中任选一科为另一考查科目。其中,化学部分的实验项目有探究化学反应前后物质的总质量有无变化、探究影响固体物质在水中溶解限量的因素、探究

铜、铁、锌三种金属的活动性顺序、实验室制取二氧化碳、实验室制取氧气并检验、粗盐中难溶性杂质的去处、配制饱和的食盐溶液、探究纯碱的性质、鉴别碳酸钠、碳酸钙和氯化钠三种白色固体、探究氢氧化钠的化学性质、探究中和反应的发生、溶液酸碱性的检验等12个。

物理部分的实验项目包括用温度计测试热水的温度、探究平面镜成像特点、用滑动变阻器改变电流大小及使小灯泡由暗变亮、探究电磁铁的磁性强弱跟电流的关系、测量动滑轮的机械效率、

探究重力的大小跟什么因素有关、探究摩擦力大小与什么因素有关、探究凸透镜成像的规律、探究杠杆的平衡条件、探究电流与电压的关系、用托盘天平和量筒测量石块的密度、测量小灯泡的额定功率等12个。

生物部分的实验项目包括探究水果中是否含有维生素C、人体呼吸产生二氧化碳、实验设计:探究种子萌发的外界条件、口腔对淀粉的化学消化作用、练习使用显微镜、观察酵母菌、人口腔上皮细胞临时装片的制作、观察鸡蛋的结构、观察鲫鱼的

形态、观察血液的流动、观察菜豆种子的结构、用显微镜观察植物细胞等12个。

应届生由其毕业学校集体办理、往届生和回原籍考生须个人持报考材料到报考学校的所在考区教育局办理实验操作考试事宜。

2012年枣庄市实验操作考试每一科目满分50分,两科共计100分,按百分制折算成相应等级。考生备考时,随机抽取实验操作试题编号。每位考生须做相同编号的题组(含两科试题各1个)。每题组难度系数基本相同,每题限在10分钟内做完。

中小学学生 下午开课推迟半小时

本报枣庄5月3日讯(见习记者 甘倩茹 胡卧龙) 5月初,枣庄市各中小学为适应夏令时而调整了作息时间,把中午休息时间延长了半小时。

为适应季节变化,枣庄市各中小学在5月初开始实行夏令时。早上时间安排基本不动,下午第一节课上课时间由原来的14:00调整为14:30,中午休息时间延长了半小时。“适当延长午休时间既可以避免夏季正午最高温,又可以增加午睡时间,保证下午听课质量。”市中区教育局

局工作人员解释说。

记者2日在市中区君山路小学和文化路小学校门口门卫处都看到了新张贴的作息时间安排表。早上时间安排有十分钟差距,下午时间都从原来的14:00调整为14:30,君山路小学从5月1日起实施,文化路小学从5月2日起实施。

记者从枣庄市教育局获悉,枣庄各区、市中小学作息时间不作统一调整安排,各区、市学校根据实际情况报与各区、市教育局备案、审批。

58个专业晋升中级职称 7月将测试业务能力

本报枣庄5月3日讯(见习记者 张旋) 3日记者从相关部门获悉,2012年度晋升中级职称专业技术人员业务水平能力测试将在7月份举行,具体的测试时间为7月14日上午9:00—10:30。

据了解,中级职称专业技术人员业务水平能力测试每年组织一次。凡具备申报各系列中级专业技术职务任职资格条件的专业技术人员,经所在单位同意,均可参加全市统一组织的水平能力测试。

同时,记者了解到此次测试涉及24个系列58个专业,测试采取百分制,由市职称评价中心颁发成绩单。专业技术人员水平能力测试,是申报职称评审的重要条件。凡未参加水平能力测试者,不准申报中级职称的评审。水平能力测试成绩进入职称评审量化指标体系。2012年晋升中级职称专业技术人员水平能力测试成绩三年内有效(考试当年算一年)。具体的报名程序与要求可在枣庄人事考试信息网上查询。



学习“五四”精神

为纪念“五四”青年运动93周年,来自枣庄消防基层部队的45名青年团员官兵,通过参观英雄纪念碑等活动学习“五四”精神。 本报记者 袁沛民 本报通讯员 何纹 摄